

全县政法信访工作培训班开班

2月20日上午,全县政法信访工作培训班开班,县委常委、政法委书记黄锐出席会议并作动员讲话,县直政法各单位、县信访局主要负责人参会。

黄锐指出,此次培训会的目的是使新从事政法信访工作的同志尽快进入角色、熟悉业务、开展工作;使原有从事政法信访工作的同志进一步提高认识,更新观念,跟

上形势。他要求,要理清工作思路,找准工作定位,明确个人职责;要掌握工作方向,吃透政策和法律,联系实际,执行到位,确保每项工作都能取得实实在在的效果;要提高工作效率,学会传递压力、善于整合力量、巧用综合施策,让老百姓了解、参与、看到效果。

就确保培训效果,黄锐要求,要多学、多想、多做,希

望参加培训的每一位同志都要端正态度,迅速转变角色,自觉做好“学生”,认真学习业务,理清思路,回去后更有效地推进工作。

据了解,本次培训班为期3天,全县各乡镇(开发区)分管领导、政法委书记、副书记、综治办主任(专职副主任)、信访办主任,部分县直单位分管负责人参加培训。(杜刚)

卢先梅指导吴山镇农村环境整治工作

2月21日上午,县委常委、宣传部长卢先梅带领县委宣传部、文明办、城管局分管负责人,对吴山镇农村环境整治工作进行调研。

卢先梅一行深入自然村庄、农户门前和垃圾中转站,实地了解了吴山镇农村环境整治工作情况,听取了吴山镇当前

集中整治阶段工作开展情况的汇报。

座谈会上,卢先梅指出,农村生活环境的改善是我们经济进入百强县后实现民生“百强”的重要支撑。我县农村环境整治要实现全域化、全覆盖,要调动广大人民群众的力量积极地参与到

环境整治中来,要让群众因环保而受益,才能达到环境整治高效益、高水平。要贯彻落实许华书记“从三小入手,体现三大”的农村环境综合整治理念,将“行政力量、群众力量,市场力量”三力合一,建立长效机制。

(张文 蔡蕊)

民族使者吴忠信后代吴红来家乡访问

日前,民族使者吴忠信的后代吴红(又名吴东茹),来家乡长丰访问。县政协副主席甄茂业及县委统战部、县侨办、县宗教局、县文广新局等有关部门陪同访问。

吴红女士是吴忠信的侄孙女。她现任泰国东方文化传播中心总经理、忠信国际贸易有限公司董事长,并担任安徽省华侨国际文促会副会长、省侨联海外顾问等职,主要从事中泰文化交流工作。

踏上故乡的热土,吴红女士感慨万千,她说:“来到家乡长丰,看到从北城到县城,道路平坦宽阔,绿化整齐,高楼林立整洁,特别是看见每个门口都竖着一块励志牌,上面写着:‘面对困难不低头,勇于争先不服输,敢于承担不退缩!’真是让我感到激动和振奋。长丰是个名人辈出的地方,吴忠信、范鸿仙、倪映典等辛亥先贤当年历经艰辛,走出长丰,投身革命,为后人做出了英勇榜样。”

甄茂业向吴红女士介绍了家乡近年来的发展变化,希望她能够经常回家乡走走看看,促进中泰两国文化的交流和发展。要在新形势下充分利用长丰优势,深入宣传和弘扬长丰县的优秀历史文化,将先辈的革命精神发扬光大。

吴红表示,要为家乡做点事情,打算在吴忠信祖居双墩镇吴店创建吴忠信纪念馆及其他投资事宜。(葛慧芝)

造甲乡:“农家讲堂”接地气 凝心聚力美家园

2月21日下午,造甲乡凤群社区党支部副书记熊飞来到造甲社区开展“农家讲堂”理论宣讲。她从群众身边发生的崭新变化入手,以贴近群众的语言,细致分析变化的原因,深深打动了群众的心,纷纷表示将从我做起,带动家人和乡邻清洁家园,既美化自身生活环境,又擦亮生态造甲名片。

据悉,连日来,造甲乡理论宣讲团走进村庄、走进农户家中开展贴地气的宣讲,让百姓足不出户就能了解他们最关心的政策讯息,听到精彩的新闻资讯。造甲乡“农家课堂”现有固定“讲师”6名,“特邀讲师”若干。讲师团由乡里

的大学生村官和年轻的公务员兼职担任,用身边事教育身边人。“农家讲堂”主要围绕县重点工作,结合家家训、道德模范等感人事迹来选题,一月一主题。2月份围绕“好家风引领好民风,好民风促进好政风”主题讲课,着力宣讲造甲今年发展的“十个新”目标,动员全民参与农村环境整治工作。

目前,“农家课堂”已开课7场,有的设在农户家里,有的设在村民服务中心。“来家讲课好啊,大家就像串门一样围坐在一起,气氛又好又轻松。”宋岗村民徐先田高兴地说。老党员刘才友作为“特邀讲师”

谈到“家风”问题时,他跟大伙儿讲道:“虽然大部分农村家庭没有白纸黑字明确的家训家规,但对自家的孩子教育都很严格,要求孩子堂堂正正做人,踏踏实实做事,尊老爱幼,团结亲友。”他表示,他们老刘家三代出了5个党员,不仅会搞好家庭,还会支持集体支持乡里工作。

下一步,造甲乡继续丰富课堂内容,通过“造甲故事会”、“文化大讲堂”等载体,用群众喜欢的语言和方式,打通理论宣讲最后一公里,使群众真切感受发展成果,齐心协力,充分发挥资源优势,共同建设美丽家园。(仇多轩 金晶 李云)

长丰草莓俏卖网上



图为长丰县田峰草莓基地,工作人员正在仔细包装草莓。从春节开始,该基地的精装草莓通过物流发往全国各地,每天发货量达一千多斤。近年来,我县在发展草莓休闲采摘的同时,开展精装草莓电子商务业务,拓宽草莓网络销售渠道,改变我县草莓传统销售模式,提升草莓附加值2倍以上,极大地带动周边莓农受益。(杜刚)

杨庙镇:百姓宣讲进村入企 春风化雨润物有声

“中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议,围绕全面从严治党重大问题,审议了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党党内监督条例(试行)》,党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央身体力行、率先垂范,坚定推进全面从严治党,加强党的建设,坚持思想建党和制度治党紧密结合,集中整饬党风,严厉惩治腐败,净化党内政治生态,党内政治生活展现新气象,赢得了党心民心。”2月21日上

午,在杨庙镇云峰村村部,来自全村40多名党员和村民代表,饶有兴味地听着县十八大精神百姓宣讲团成员黄小玲的宣讲。

“让百姓宣讲员用自己的语言,把亲历、亲为、亲闻的具有典型性的故事和感受,讲给普通百姓听。”杨庙镇宣传负责人说,“今天宣讲的黄小玲是刚毕业的大学生,理论功底不错,虽然在宣讲技巧上并不娴熟,但是她能够很好组织语言,以更加贴近生活、百姓的语言宣传十八届六中全会精神,让百姓更好地领会十八大精神。”

在台下聆听的云峰村村民李多永对记者说,宣讲活动让他很受教育、很受鼓舞,宣讲老师的真心话、真感情,蕴含着激人奋进、感人至深的巨大力量。

据了解,此次宣讲报告会由杨庙镇宣传贯彻党的十八届六中全会精神十多场报告会中的一场。今年以来,杨庙镇来自基层一线的百姓宣讲团请进社区、农村、机关、学校、企业等进行宣讲,宣讲活动在全镇引起强烈反响。(孔根龙 马宁东)

长丰双墩填平传销“洼地”

终集中清理对象,从而增强打传的针对性。

在集中清理行动中,该镇整合职能部门力量,建立打传办、物业、社区、市场监管、房产、公安、供电、供水、交通、安保公司等部门“既各司其职、各负其责,又紧密配合、协同作战”的打传联动工作机制,合力攻坚,提高综合执法能力。2016年,该镇共组织打传集中清理、集中返点清查行动115次,累计出动执法人员10000多人次,清理、取缔传销窝点12796户。

遏制传销,打得了还要防得住,更要守得住。记者采访了解到,尽管之前当地

政府花了大力气集中打击,可还是有很多传销人员悄悄潜回来。该镇政法委负责人告诉记者:“吸取之前的经验教训,现在我们的重点工作是‘固守’,通过惩防结合,严防清出去的传销人员折返。”

该镇在大规模开展“逐楼清理、逐苑固守”的同时,不断对已清理窝点反复检查,坚决遏制传销人员返流。除了处罚传销人员和传销窝点业主,该镇相继开展涉传小区小超市、小装潢、小诊所“三小”场所专项整治,对3家为传销人员提供换锁服务的开锁公司和4家为传销人员提供

生活方便的小超市立案查处,查处非法运送传销人员的黑头车12辆。该镇已建立起打传办、社区、安保公司、物业公司、公安战训队、城管六方联动打传防控体系,对固守情况进行“日督查、月考核、季通报”,确保清理园区“守得住”、“守得牢”。

如今,该镇打传工作实现日常清理常态化。该镇将集中清理固守成功小区及时移交至所在社区实施常态管理。该镇打传办相关负责人介绍,该镇已建立“物业摸排传销窝点,打传办清理传销窝点,社区巡查传销窝点,安保、物业固守门岗”的常态打传工作模式。(方娟)

(原载2月22日《合肥日报》)

长丰县双墩镇辖28个村(社区),其中重点涉传社区7个,重点涉传小区12个。因为涉传窝点多,这里一度是全市的传销“洼地”。去年,该镇在摸清实际情况的基础上,精准施策,强化“门禁盘查、出租房巡查、回流信息筛查、返流人员清理、涉传小区固守”等措施,昔日传销“洼地”已转变为“无传销镇区”。

为精准打击,该镇在完善小区业主信息台账的同时,对自住户、出租户分类建档。在此基础上,镇打传办与物业对接,筛查出租户,摸排疑似传销窝点,作为最